

新时代 新征程 新伟业

时政

全市各级各类生态环境问题整改工作推进会召开

本报讯（记者杨建芳 通讯员王艳）9月3日，全市各级各类生态环境问题整改工作推进会召开，市委常委、组织部部长、统战部部长李荣出席会议并讲话，副市长李辉主持会议。

李荣强调，陇南是长江上游重要的水源涵养区，全市各级各部门要树立全局意识，主动服从服务大局，切实从战略高度抓好生态环境保护工作。

武都区将举办首届“东盛·金都”杯旅游宣传形象大使选拔赛

本报讯（记者胡彦军）为更好展示武都区独特的旅游资源，推动旅游产业集群迅速发展，武都区决定举办首届“东盛·金都”杯旅游宣传形象大使选拔赛活动。

本次大赛主题为“美丽武都魅力有我”。由武都区委宣传部主办，武都区文广旅局、武都区融媒体中心承办。

两当县西坡镇：打造新阵地 助力政务服务便民化

两当讯（通讯员张添）为解决群众办事堵点、难点问题，两当县西坡镇不断强化主动服务理念，多措并举推动政务服务事项“掌上办”“网上办”。

政务服务一体机服务内容涵盖社保查询、医保查询、身份证办理查询、残疾人服务、住建、卫健、许可证办理申请等多项政务服务。

关注民生办实事

（上接第一版）新时期，我们要重视教育、关心教育、支持教育，让尊师重教在陇南大地蔚然成风。

各级各部门要继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述。

久久为功，努力办好人民满意的教育

截至2022年年底，全市共有义务教育阶段6至15周岁陇南户籍适龄人口36.17万人，其中县域内就读30.06万人。

此外，据统计，近3年来我市补充3131名新教师，新建改扩建校舍53.9万平方米，新投入使用学校（幼儿园）61所。

当下，更加完善健全的教育体系正逐步形成，陇南教育发展成果也正在实现全民共享。一项项务实的举措、一串串鲜活的数据、一张张明媚的笑脸，都成为了陇南教育工作持续向好的印证。

近五年来，全市已累计投入资金4.7亿多元用于教育信息化2.0基础建设。仅2022年，就已购置设备新建各类多媒体教室923间。

王莉莉：严谨为学惠桃李 谆谆教诲育新人

本报记者 罗艳

三尺讲台，方寸之间，她用匠心守望初心；倾泻关爱阳光，浇灌责任清泉，她用真诚助力远航；倾情奉献关爱，守护学生健康成长，她以一腔热血，诠释了一名班主任的责任与担当。

2004年6月，王莉莉毕业于陇南师范学院，同年11月参加工作，自任教以来，她时刻把“学高为师，德高为范”作为自己的崇高追求。

不能只当“教书匠”，在思想政治建设方面不能脱离轨道，有了广阔的政治视野，在工作上才不会偏离方向。

因此，平时一有空闲时间，王莉莉便向经验丰富的老教师请教，也会和青年教师交流，取长补短。

“讲台上不是老师一个人唱‘独角戏’，恰恰相反，主角是学生。”王莉莉经常说，“学生的思维是否灵动，老师和学生的智慧是否碰撞出了火花，这都是我在日常教学中常去反思的。



（上接第一版）义务教育均衡发展，高中阶段性教育质效逐步提升，职业教育纵深推进增量扩容……陇南教育事业的实效正逐步凸显。

思政先行，引领教育成果普惠

培养什么人、怎样培养人、为谁培养人——回答这个问题是教育事业发展的内核，也是教育工作者自我思辨的过程。

“加强党对教育工作的全面领导，是办好教育的根本保证。”习近平总书记为国家教育事业的发展指明了方向，也为回答这一核心问题给出了遵循和依据。

近年来，陇南明方向、定措施、出实招，创新教法、发展学科、壮大队伍、建强机构，加强学校思想政治理论课建设。

——深入贯彻实施学校“双培养”工程，把党建、思政教育全面融入基础教学全阶段全范围，推动大中小学党建与教育教学深度融合。

——加强学校思想政治工作，市县区同步开展思想政治理论课“大调研”活动，先后深入全市96所学校开展全市中小学思政课大调研工作。

贾露露：一片丹心育英才 三尺讲台写青春

本报记者 尚敏贤

“热情饱满，教学有方”是师生们对她工作的评价。任教17年、近3年授课1920节，她是在三尺讲台奋斗的见证。

从走上讲台的那一天起，贾露露就暗暗下定决心，要始终致力于做学生的好老师、学校的好教师。

作为老师，她热爱学生、热爱事业。课堂上，她会观察学生的神情变化、听课状态，准确判断知识掌握情况。

“站住讲台”是教师的职业之本，课堂的教学质量一定要摆在首位。”贾露露说。

任教以来，她所教科目，学生成绩均名列前茅。近五年年度考核有3次优秀。

在日常生活学习中，贾露露尤其对后进生及特殊学生倾注了更多的爱，她通过各种途径激发他们的求知欲和上进心。